

2007年郑州市邻居节



能为奥运尽份力，别提多高兴了。

晚报记者 常亮 廖谦 图

做文明市民，咱都尽一份力 郑州万人签名迎奥运

□晚报记者 张华

本报讯 2008北京奥运会开幕，还有一年零2天的时间，为了让郑州以文明的形象迎接2008年奥运会，昨日上午，在市科技馆，“金龙鱼”杯2007郑州市邻居节系列活动之——“迎奥运、讲文明、树新风”集中宣传日活动启动，万名群众热情签名争做文明市民。

“讲文明、讲科学，自

觉革除不良陋习……”昨日9时，活动准时开始，来自昂立新概念学校的小姑娘肖雅洁认真地宣读了“迎奥运、讲文明、树新风”的倡议书。

9时30分，市领导向3个义务宣传小分队授旗后，市委常委、宣传部长丁世显发出了做文明市民的号召。

丁世显说，在2008年北京奥运会倒计时一周年来临之际，全市上万名市

民隆重举行“迎奥运、讲文明、树新风”集中宣传日活动，目的在于利用这一重大机遇，再掀创建文明城市高潮，动员广大市民群众，以创建的丰硕成果和良好的文明形象迎接2008年奥运会。

昨日的签名现场，市民许先生抱着2岁多的儿子，在展板上写着“许先深（父子）”，许先生写的可是儿子的名字。市民王女士握着

儿子的手也认真地写下

母子俩的名字。

这边市民热情地忙着签名，那边，3个小分队已经开始走上街头宣传文明。市公交总公司组织的志愿者赶到中原路、嵩山路等主干道两侧的公交停靠站，开展“文明乘车”宣传；团市委、火车站管委会组织的志愿者到火车站、汽车总站等开展“文明排队”宣传；郑州晚报组织的志愿者到市区各主干道十字路口开展“文明行路”宣传活动。

迎合“考大学”需求，职校开设高中课程

扶持职业教育，明年将建职业教育园区

□晚报记者 张勤

本报讯 对于报考今年市区普通高中却落榜的考生来说，现在又有上学的机会了。昨日，市教育局组织全市职业学校举行了大型招生咨询会。据了解，如果考生想上职业学校，近期就要和学校联系了。

上职业学校将来也能考大学

昨日上午，在咨询会现场，市教育局有关负责人在解答家长咨询的问题时说，上普通中专和职业学校的学生，将来也可以考大学，而且出路和选择的机会更多，“除了就业外，还可以参加高招，或者通过对口升学继续上大学，还可以在工作之余通过成人高招、自学考试等方式取得学历证书和资格证书。”

而一些中专学校和职业学校也纷纷推出了迎合考生和家长“考大学”需求

的专业。郑州市艺术工程学校就推出了“艺术高中部”，据该校杨校长介绍：“艺术高中部设置的都是高中的课程，3年后中专毕业的学生同样可以参加统一的艺术类高考。”

郑州明年将建职业教育园区

据了解，目前全市已经有各类中等职业学校90多所，在校生13万多人，近几年来，本市多数职业学校的毕业生就业率超过了95%。

为了扶持职业教育，郑州市将启动郑州市职业教育园区建设。“新的职业教育园区位于郑汴快速路，明年开始建设。”市教育局有关负责人说，职业教育园区首批入住的学校预计有5所，包括艺术工程、信息技术、科技工业、财贸等类的职业学校，而在职业教育园区里，将实现专业共享、教师共享、公共设施共享，每所学校的学生都可以选修其他学校的课程。



一位带着孩子来参加咨询会的家长领了一大把宣传材料。

晚报记者 张翼飞 图

上职校要办这些手续

中等职业学校招收初中毕业生和同等学历者。没有报考中等职业学校的考生，可以拿着今年的中招考试成绩单，或者初中毕业证书，直接到职业学校报名。

普通中专参加全省统一录取，现在先录取的是报考了中专的考生。不过，普通中专还有第二次补录的机会，但考生也只能参加没有完成招生计划的普通中专的录取。

据了解，对于今年上职业学校的考生，政府会给予一定的资助政策：凡是农村户口的学生上职业学校，每年都会补助1500元的生活费，城市困难家庭的学生，如果符合资助标准，也将获得每年1500元的生活补助。

本周雨水、高温轮流“值班”

阴天多晴天少，最高气温将达到35℃以上

□晚报记者 马燕 实习生 李冠恒

本报讯 本周我省阴天多晴天少，阵雨和雷阵雨频繁，雨量不均；预计郑州市上空被高温和雨水轮流“控制”，最高气温将达到35℃以上。

近段时间，强对流天气造成的阵雨、雷阵雨频频现身我省。据有关气象资料预测，本周我省周降水量在20至50毫米，局部80毫米。周平均气温28℃左右。

根据目前大气环流特征及未来演变趋势和历史资料分析，我市明天多云间阴，有短时阵雨、雷阵雨；周三至周四多云，最高温度将达35℃以上；周五至周六多云转阴，有小到中阵雨、雷阵雨，局部有大雨，雷雨时伴有短时大风等强对流天气；本周内其他时间以多云到晴天气为主。



瞧，大树穿上“环保鞋”

“环保鞋”也叫生态地板，具有透水、透气、吸音、无辐射等好多优点

□晚报记者 马燕 实习生 李冠恒/文 晚报记者 常亮/图

本报讯 “妈妈，大树脚下怎么穿上了五颜六色的石头呢？”昨天上午，在紫荆山公园内玩耍的小男孩潇潇，好奇地指着一棵大树的树穴上摆放的鹅卵石发问。可别奇怪，这是紫荆山公园的工作人员为了美化环境，减少裸露土壤有害颗粒对环境的污染，专门为大树们穿上“环保鞋”。

昨天上午，记者在在现场看到紫荆山广场、紫荆山公园内近200平方米、百余个大小树穴，都穿上了园林职工精心设计的，由天然鹅卵石与纤维树脂合成的高科技环保“鞋”，并被制作成彩色几何图案（如图）。同时，在园内老年健身园处巨石假山下，园林工人也铺设了这种精品“艺术地板”。

紫荆山公园有关负责人说，这些会呼吸的“生态地板”最大的特点就是，能让雨水迅速渗透地下，不产生地面积水，保护地下水位，同时使树根及时获得水份、营养和空气。

这些“彩色生态地板”还具有环保、防滑、透水、透气、保湿、散热、吸音、无辐射、无污染等优点。

线索提供 崔强

中了吗

体彩联网超级大乐透	第07029期
足球6场半全场胜平负	
第07018期中奖号码	15 22 25 29 35 09 11
1 1 3 1 3 3 1 1 1 1 1 3	出球顺序 29 15 35 22 25 09 11
七星彩	
第2007090期中奖号码	7 9 2 1 1 0 3
大乐透、幸运彩	
第07029期中奖号码	15 22 25 29 35 09 11
排列3、排列5	
第07208期中奖号码	01 06 13 14 20
排列3、排列5	
第07209期中奖号码	07 09 16 18 19
福彩22选5	
第2007208期中奖号码	01 06 13 14 20
福彩22选5	
第2007209期中奖号码	07 09 16 18 19
双色球	
第2007090期中奖号码	05 11 13 27 30 31 02
红色球号码	蓝色球号码
快乐星期天	10
欢乐奖号码	01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28
福彩3D游戏	
第2007209期中奖号码	6 0 7
福彩3D游戏	
第2007208期中奖号码	7 4 6
足球4场进球彩	
第07077期中奖号码	0 0 1 1 1 0 1 0